

de la Unidad y representantes de distintos organismos e industrias relacionadas con la operación del C-15.

La imposición de la corona de laurel al avión CE-15-01 correspondió al general jefe del Mando de Personal, general de división Manuel Estellés

Virgen de Loreto su protección al haberse alcanzado las 75.000 horas de vuelo sin accidentes mortales durante su realización.

Finalizado el acto, tuvo lugar una exhibición a cargo del capitán José Antonio Iberola Serrano y el recorrido



Moreno, como más antiguo de los miembros en activo del Ala 15, acompañado por el jefe de la Base, general de brigada Manuel Alonso Sánchez, y el jefe del Grupo 15, coronel Andrés Navas Ráez. Tras unas palabras del jefe del Grupo 15, el GJMALEV pronunció una alocución en la que instó a los miembros de la Unidad a continuar en la línea de trabajo iniciada hace 13 años, animándoles a empeñar el esfuerzo necesario en el cumplimiento de las misiones que se le asignan y agradeciendo a la

por la exposición estática preparada al efecto; a continuación el GJMALEV acompañado por el director general de INDRA, Umberto Figuerola, impuso una corona de laurel al simulador del EF-18 del Grupo 15, primero que alcanza las 10.000 misiones realizadas.

Por último, se ofreció una copa de vino español a todos los asistentes, durante la cual los representantes de las empresas mencionadas hicieron entrega de diferentes recuerdos conmemorativos.



## XXXVI TROFEO EJÉRCITO DEL AIRE (VI FASE)

ENTRE LOS DIAS 18 AL 22 de octubre, ha tenido lugar en el Grupo de Escuelas de Matacán y ciudad de Salamanca, la VI fase del trofeo Ejército del Aire, que incluyó campeonatos de tenis, frontenis, baloncesto y fútbol sala.

Las competiciones han resultado interesantes, y se aprecia una subida del nivel medio de los participantes en estas especialidades deportivas. Se comprueba la existencia de una gran afición e interés creciente por las pruebas recientemente incluidas en el trofeo Ejército del Aire (frontenis y fútbol-sala), con dos años de vida deportiva en el Ejército del Aire.

Es también interesante, el

aumento de participación femenina en la especialidad de tenis. En esta edición se ha contado ya con seis féminas, que han puntuado para sus regiones en el trofeo Ejército del Aire de este año.

Estos resultados añadidos a los obtenidos a lo largo de todo el año, por las distintas regiones deportivas, han dado lugar a las clasificaciones para el "Trofeo Ejército del Aire 1999" que se aprecian en el segundo cuadro.

La clausura tuvo lugar el día 22 de octubre, en la plaza de armas del Grupo de Escuelas de Matacán y estuvo presidido por el jefe del Mando de Personal del Ejército del Aire, general Estellés Moreno.

**CLAUDIO REIG NAVARRO**  
Coronel de Aviación

Tenis absolutos		Tenis veteranos	
1º Cap. Torres San José (1º R.A. "A")	2º Cap. Izquierdo Peraita (1º R.A. "A")	3º Sgto. Mersoño Martínez (2º R.A. "B")	1º Sublte. Cidoncha Lázaro (1º R.A. "A")
Tenis dobles		Tenis femenino	
1º Primera Región Aérea "A"	2º Segunda Región Aérea "A"	3º Mando Aéreo de Canarias	2º Sold. TP. Montes Sánchez (MACAN)
Frontenis pareja absolutos		Frontenis pareja veteranos	
1º Primera Región Aérea "A"	2º Tercera Región Aérea	3º Mando Aéreo de Canarias	1º Alf. Ruipérez Cillán (1º R.A. "A")
Baloncesto		Fútbol sala	
1º Mando Aéreo de Canarias	2º Primera Región Aérea "A"	3º Tercera Región Aérea	1º Segunda Región Aérea "B"
Pruebas deportivas		Pruebas militares	
1º Primera Región Aérea "A"	2º Mando Aéreo de Canarias	3º Tercera Región Aérea	1º Primera Región aérea "A"
Torfeo E.A. 1999		2º Segunda Región Aérea "A"	
1º Primera Región Aérea "A"	2º Mando Aéreo de Canarias	3º Tercera Región Aérea	3º Mando Aéreo de Canarias